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V1 7305 DDA STUDY NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 367
Maximum 367
Gennemsnit 367
Median 367
Standardafvigelse 0

V2 7305 YEAR
Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 1973
Maximum 1973
Gennemsnit 1973
Median 1973
Standardafvigelse 0

V3 7305 BUS NUMBER
The variable is generated by DDA. It contains the number 00001460 of the omnibus within
the year and has the value
05 for 00001470 all cases. 00001480

Bus number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

V4 7305 DOCUMENT NUMBER
The variable is generated by DDA. It has the value 01 in 00001510 every case. 00001520

Document number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V5 7305 SEQUENCE NUMBER
The variable is generated by DDA. It consists of the se00001550 rial numbers of the
respondents within the individual
00001560 omnibuses. 00001570

Sequence number.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1998
Gennemsnit 1008



Median 1004
Standardafvigelse 579

V6 7305 CASE-ID
The identifications of the respondents as given by Gallup. 00001600

02-05: Respondent identification.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1364
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 2196
Gennemsnit 1126
Median 1088
Standardafvigelse 599

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V7 7305 WEIGHT VARIABLE
The variable is generated by DDA. Its value indicates the 00001630 number of times
a given case appeared in the card
weighted 00001640 file. 00001650

Weight variable.

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 866 1 The case

appeared once
29 29 390 2 The case

appeared
twice

6 6 84 3 The case
appeared
three times

2 2 22 4 The case
appeared four
times

0 0 0 5 The case
appeared five
times

0 0 2 6 The case
appeared six
times

0 0 0 7 The case
appeared
seven times

0 0 0 8 The case
appeared
eight times

100 100 1364
Svarprocent: 100

V8 7305 URBANIZATION

08: Urbanization.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 268 1 Capital
9 9 123 2 Suburbs

32 32 433 3 Provincial
towns

40 40 539 4 Rural districts
0 1 8

100 100 1364
Svarprocent: 100

V9 7305 DISTR.NO. 2ND DIGIT



09: District number, second digit.

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 431 1 A
8 8 114 2 B
7 7 90 3 C

10 10 136 4 D
19 19 259 5 E
10 10 135 6 F
9 9 125 7 G
5 5 72 8 H
0 1 88
0 1 99 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V10 7305 SEX

12A: Sex.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 627 1 Men
54 54 734 2 Women
0 1 8
0 2 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 100

V11 7305 AGE

12B: Age.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 106 1 15 - 19 years
8 8 106 2 20 - 24 years

12 12 164 3 25 - 29 years
15 15 209 4 30 - 39 years
16 16 217 5 40 - 49 years
23 23 309 6 50 - 64 years
18 18 250 7 65 years or

more
0 3 8

100 100 1364
Svarprocent: 100

V12 7305 MARITAL STATUS

12C: Marital status.

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 234 1 Single
71 72 974 2 Married
11 11 153 3 Previously

married
0 3 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V13 7305 RESP. OCCUPAT.STAT.

13: Respondents occupational status.

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 179 1 Worker,

unskilled



9 9 124 2 Worker, skilled
15 15 208 3 Salaried

employee,
lower grade

6 6 84 4 Other salaried
person

4 4 51 5 Farmer,
independent

2 2 30 6 Independent
shopkeeper or
artisan

4 4 57 7 Other
independent

10 10 132 8 Apprentice,
pupil, student
etc.

20 20 267 9 Pensioner or
other person
without
occupation

17 17 229 10 Married
women
without
employment

0 3 88
100 100 1364

Svarprocent: 100

V14 7305 EDUCATION

14A: Education.

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 918 1 Elementary

school
23 23 314 2 Junior

highschool
8 8 113 3 Highschool,

university
1 1 16 4 Won't answer
0 3 8

100 100 1364
Svarprocent: 100

V15 7305 RESP. INCOME
Income is the total money-income (wage salary) paid 00003060 before any deduction
for tax payment. 00003070

14B: Income of respondent.

% MD% Antal Kode Kategori
20 23 276 1 0 kr.
12 14 169 2 1 - 11.999 kr.
13 15 176 3 12.000 -

19.999 kr.
9 10 118 4 20.000 -

29.999 kr.
10 12 139 5 30.000 -

39.999 kr.
10 12 141 6 40.000 -

49.999 kr.
10 11 136 7 50.000 -

79.999 kr.
3 4 44 8 80.000 kr. or

more
0 3 88

12 162 99 Uoplyst
100 100 1364



Svarprocent: 88

V16 7305 FAMILY INCOME
Income is the total money-income (wage salary) paid 00003300 before any deduction
for tax payment. 00003310

15: Total family income.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 33 1 - 11.999 kr

10 10 132 2 12.000 -
19.999 kr.

7 7 98 3 20.000 -
29.999 kr.

9 9 122 4 30.000 -
39.999 kr.

13 13 173 5 40.000 -
49.999 kr.

20 20 276 6 50.000 -
79.999 kr.

16 16 221 7 80.000 kr. or
more

22 22 305 8 Don't know,
won't answer

0 2 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V17 7305 SUPPORT. OCCUPAT.

16: Supporters occupation.

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 206 1 Worker,

unskilled
13 13 182 2 Worker, skilled
16 16 218 3 Salaried

employee,
lower grade

10 10 135 4 Other salaried
person

8 8 111 5 Farmer,
independent

4 4 54 6 Independent
shopkeeper or
artisan

8 8 104 7 Other
independent

3 3 44 8 Apprentice,
pupil, student
etc.

22 22 301 9 Pensioner or
other person
without
occupation

0 0 5 10 Married
women
without
employment

0 1 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V18 7305 PERSONS IN HOUSEH.

17A: Total number of persons in household.



% MD% Antal Kode Kategori
13 13 172 1 1 person
33 33 453 2 2 persons
22 22 296 3 3 persons
20 20 268 4 4 persons
13 13 173 5 5 persons or

more
0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V19 7305 DWELLING

17B: Type of dwelling.

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 611 1 Own house
7 7 93 2 Rented house
9 9 121 3 Own

farm/rented
farm

5 5 63 4 Apartment in
private home

31 31 429 5 Apartment in
dwelling house

2 2 23 6 Freehold flats
or something
like that

2 2 22 7 Apartment
0 1 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V20 7305 CHILDREN U. 15 Y.

18A: Number of children under 15 years.

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 843 1 0 child
17 17 232 2 1 child
15 15 202 3 2 children
5 5 73 4 3 children
1 1 11 5 4 children or

more
0 2 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V21 7305 ADULTS IN HOUSEH.

18B: Number of adults in household (15 years or more).

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 182 1 1 adult
61 61 829 2 2 adults
16 17 225 3 3 adults
9 9 126 4 4 adults or

more
0 2 8

100 100 1364
Svarprocent: 100



V22 7305 RESP.POS.IN HOUSEH.

18C: Respondents position in household.

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 530 1 Head of the

family
49 49 667 2 Housewife
12 12 158 3 Other adult
1 8 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 99

V23 7305 HOUSEWIFE POSITION

19: Position of housewife.

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 86 1 No housewife

51 51 696 2 Housewife
without
employment

20 20 275 3 Housewife
with full-time
employment

17 17 226 4 Housewife
with part-time
employment

6 6 78 5 Housewife
who helps
husband

0 2 8
0 1 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V24 7305 VOTE TOMORROW

22-23: For which party would you vote in case of a general election tomorrow ?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 322 1 A. Socialdemokratiet
7 7 99 2 B. Radikale
7 7 98 3 C. Konservative
9 9 128 4 D. Venstre
0 0 5 5 E. Retsforbundet
1 1 8 6 K. Kommunister
0 0 1 7 U. De Uafhængige
6 6 86 8 F. Socialistisk

Folkeparti
0 0 0 9 L. Liberalt centrum
0 0 3 10 S. Slesvigsk Parti
0 0 5 11 Q. Kristeligt Folkeparti
0 0 6 12 Y. Venstresocialisterne

12 12 166 13 Z. Fremskridtspartiet
0 0 0 14 M.

Centrumdemokraterne
0 0 0 15 Other parties
7 7 101 16 No right of voting

16 16 221 17 Don't know which
party

5 5 70 18 Refuse to answer
which party

3 3 36 19 Would not vote
0 0 2 20 Other answers



0 4 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 99

V25 7305 PRESENT GOVERNMENT
Special variables, omnibus no. 5.

41: Do you think that the present government has done well, fairly well or not well
during the time it has been in office?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 68 1 Well

36 36 492 2 Fairly well
50 50 685 3 Not well
8 8 115 4 Don't know
0 4 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 100

V26 7305 HOLIDAY PLANNED
Special variables, omnibus no. 5.

42A: Have you planned where you want to spend your summer holidays this year?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 818 1 Yes
39 40 538 2 No, go to

question 45B
(V42)

1 8 9 Uoplyst
100 100 1364

Svarprocent: 99

V27 7305 GOING ABROAD
Special variables, omnibus no. 5.

42B: Do you intend to go abroad?

% MD% Antal Kode Kategori
17 28 237 1 Yes
44 72 601 2 No
0 1 3

38 525 9 Uoplyst
100 100 1364

Svarprocent: 61

V28 7305 GERMANY
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Germany

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1336 0 Mentioned
2 2 28 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V29 7305 ITALY
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Italy

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1333 0 Mentioned



2 2 31 1 Not mentioned
100 100 1364

Svarprocent: 100

V30 7305 SWEDEN
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Sweden

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1343 0 Mentioned
2 2 21 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V31 7305 NORWAY
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Norway

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1331 0 Mentioned
2 2 33 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V32 7305 FRANCE
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) France

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1351 0 Mentioned
1 1 13 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V33 7305 GR. BRITAIN/IRELAND
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Great Britain
or Ireland

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1357 0 Mentioned
1 1 7 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V34 7305 SPAIN
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Spain - Spain
itself



% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1346 0 Mentioned
1 1 18 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V35 7305 MAJORCA
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Spain -
Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1340 0 Mentioned
2 2 24 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V36 7305 CANARY ISLANDS
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Spain - The
Canary Islands

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1356 0 Mentioned
1 1 8 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V37 7305 OTHER SPANISH POS.
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Spain - other
Spanish possessions

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1363 0 Mentioned

0 0 1 1 Not mentioned
100 100 1364

Svarprocent: 100

V38 7305 SWITZERLAND
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Switzerland

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1361 0 Mentioned

0 0 3 1 Not mentioned
100 100 1364

Svarprocent: 100

V39 7305 AUSTRIA



Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Austria

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 1349 0 Mentioned
1 1 15 1 Not mentioned

100 100 1364

Svarprocent: 100

V40 7305 DON'T KNOW
Special variables, omnibus no. 5.

43-44: Which country/countries would you possibly go to? (Apart from the countries
you just pass through) Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1358 0 Mentioned

0 0 6 1 Not mentioned
100 100 1364

Svarprocent: 100

V41 7305 STAYING HOME
Special variables, omnibus no. 5.

45A: Are you going to spend your holidays in a week-end cottage, other places, or
do you stay at home?

% MD% Antal Kode Kategori
10 19 131 1 Week-end

cottage
14 28 192 2 Other places
23 47 316 3 At home
2 4 27 4 Don't know
0 0 3 5 Week-end

cottage and
other places

0 0 2 6 Week-end
cottage and at
home

0 0 3 7 At home and
other places

0 0 1 8 Week-end
cottage, at
home and
other places

51 689 9 Uoplyst
100 100 1364

Svarprocent: 49

V42 7305 TOOK PART IN REFER.
Special variables, omnibus no. 5.

45B: Did you take part in the referendum on the 2nd October about Danish membership?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 1140 1 Yes
16 16 215 2 No, go to

question 46A
(V44)

0 1 3
1 8 9 Uoplyst

100 100 1364
Svarprocent: 99



V43 7305 VOTE FOR OR AGAINST
Special variables, omnibus no. 5.

45C: Did you vote for or against Danish membership?

% MD% Antal Kode Kategori
52 63 712 1 For
30 37 413 2 Against
18 239 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 82

V44 7305 VOTE TODAY
Special variables, omnibus no. 5.

46A: If you were going to vote to-day about a Danish entry into the European Common
Market, would you then vote for
or against a Danish membership?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 601 1 For
41 42 562 2 Against
14 14 189 3 Don't know
1 12 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 99

V45 7305 CORRECTLY INFORMED
Special variables, omnibus no. 5.

46B: Do you find that you were sufficiently and correctly informed before the referendum
about the consequences of a
Danish membership?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 689 1 Yes
38 38 512 2 No
11 11 154 3 Don't know
1 9 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 99

V46 7305 PREFERENCE
Special variables, omnibus no. 5.

47: Which of these problems do you think should have the preference in order to get
it solved? (Show card; only one
answer)

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 179 1 The housing

problem
41 43 561 2 The economic

problem
30 31 406 3 The pollution

problem
4 4 50 4 The traffic

problem
4 4 57 5 Development

of social
welfare

4 4 58 6 Development
of health
services, i.e.
hospitals etc.

0 0 5 7 Assistance to
developing
countries

2 26 8



2 22 99 Uoplyst
100 100 1364

Svarprocent: 96

V47 7305 FORM OF ADRESS
Special variables, omnibus no. 5.

48: There has been discussed and written about abolishing the form of adress De (You),
so that all say du (thou) to one
another - are you for or against this?

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 890 1 For
25 25 338 2 Against
9 10 129 3 Don't know
1 7 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 99

V48 7305 PRIME MINISTER
Special variables, omnibus no. 5.

49: Do you think the change of prime minister is a weakening or strengthening of
the Social Democratic Government?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 753 1 Weakening
15 15 200 2 Strengthening
30 30 406 3 Don't know
0 5 9 Uoplyst

100 100 1364

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Dansk statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Special variables, omnibus no. 5.

Special variables, omnibus no. 5.

V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46
V47 V48
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